From: Tsvetelina Alexandrova

Sent: Saturday, February 3, 2018 9:49 AM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: Ha BHMMaHueTo Ha: gou. A-p Togop Yob6aHOB — 3aMeCTHUK-KMET Ha CTonnyHa obumHa
OTHocHO: ObuiecTBeHN KOHCYNTaumm no MpoekT Ha CucTeMa 3a NPUEM Ha YYEHULM B MbPBU Knac B
0B6LUMHCKNTE yumnua Ha TepuTtopusita Ha CTonnyHa obmHa.

3ppasenTe!

KaTo malika Ha 6baeLy, MbpBOKNACHMK M KaTo uTen Ha Codusa ot noseye ot 20 rogmHu, 6ux
WCKana Aa nsnonssam npasoto cm Ha Bb3PAXKEHME B8bB Bpb3Ka ¢ [MpoeKkTa Ha Cuctema 3a
NPMEM Ha YY4EHUUM B MbPBU KaC B OBLLMHCKUTE yUMAULLA HA TepuTopuAaTa Ha CToNnYHa
obwmHa.

BBH3PAXKEHMETO mu e Haco4eHo no-cnewmanHo Kbm abcontoTHOTO OTNagaHe Ha Kputepua
3a MecTopaboTa, KOETO HWM OrpaHMYaBa 40 eANHCTBEHUA M360P (MM NO-CKOPO IMMCA HA
TaKbB) Aa 3anuwem geuaTa cv B 6/IM3KUTE KBAPTaIHU YUMAMLLA.

Codusa e ronam rpag, Ho NoBevyeTo PaboTHM mecTa B aAMUHUCTPaLUMA U BU3Hec ca
KOHUEHTPUPAHM B LEHTbPA, @ MHOTO MaJIKa YacT OT Hace/IeHMETO KUBee B LLeHTpasiHaTa YacT
Ha rpaga. C oTnagaHeTo Ha Kputepua 3a mectopaboTa Bue HM nanpassaTe npeg,
HEBBb3MOXHMA Ka3yc Aa BOAMM AETETO CU CYTPUH B KBapTana (40 mectopaboTaTa Han-4ecTo
nbTyBame 30 MUH. HAW-MaANKO), @ BeYep Aa CMe NPUHYAEHN A3 CM TPbrBame No-paHo OT
paboTa, 3a Aa cu B3emame Aeuata. PaboTHoTo Bpeme B noseyeTo ciaydam e go 17.30 - 18.00,
a TOBa € MMEHHO 4acbT, B KOMTO TpAbBa AeuaTa Aa ce B3emaT OT yunnuuie. He 3Ham Ko
TOYHO paboToaaTen Wwe Tbpnu ToBa U KO poauTen e 6bae CNOKOEeH Aa U3Mb/HABA

334 b/KEHUATA CU NPU TOBA NoNOXKeHue!

HanomHAM, 4e No 3aKOH HAMame NMpPaBo Aa OCTaBAME Aela CaMW BKbLM A0 12 roauHu, a u
He BAPBaM Aa UMa To/IKoBa b6e3oTroBopeH poauten, Komto B Codus LiLEe € CMOKOEH, B C/ly4ad,
ye AEeTeTo My Ce Npubupa camo OT yunauLe, Npecruyaliku bynesapam v OXXUBEHM
KPbCTOBULLA.

Taka Bue HM 3aTpyagHABaTE HEMMOBEPHO B HalllaTa POA Ha POAMTENM, @ KaTO CbBECTHM
rpaxgaHu U gaHbKonaaTuM, CMes Aa TBbPAA, Ye He CMe 3aC/y»KUIM NoA06HO OTHOLLEHMe.

He Ha nocneaHO MACTO, OTNASAHETO HA KpUTEPUA € abCOoNOTHA ANCKPUMMUHALMA, aKT, KOUTO
OTHEMa BCAKAKBO NPaBO Ha M360p, KOETO CMATaM, Ye e ecTeCTBEHA rpaXKaaHcKa ceoboaa,
aKT Cc KoiTo Bue HUM Ka3BaTe: "HamaTte npaso ga nsbepete yunnuuie 3a 4eTeTO CM CNopes,
BalLMTE NpeAnoyYnTaHmA, MHTepecu n ygobCcTeo, a AeTeTO BU LLE Y4U, KbAETO BU KaxeMm."
be3 ga 3Ham MOTMBUTE, KOMTO CTOAT 334, TO3M NPOEKT, BUX UCKana Aa M3pasa 4bn60KOTO cu
OoropyeHue 1 Hagexaa, Ye Bce Nak To3un KpuTepuin we 6bae npepasraenaH c ornea Ha
HecnpaBeA/IMBOCTTA Ha HEFOBOTO OTNAAAHE M CbLLO - YBAXKEHNETO HA HALLIMUTE U3KOHHM
npaBa KaTo rpa*kaaHun, 6barapu n pogutenu.

C yBaxkeHue:

LiseTennHa AnekcaHaposa
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